Schützengesellschaft Bad Harzburg von 1662 e.V.

Ausschreibung





- 1.) Ausrichter: Schützengesellschaft Bad Harzburg von 1662 e.V.
- 2.) Ort der Austragung: Schützenhaus Bad Harzburg, Schützenplatz 1, 38667 Bad Harzburg
- 3.) Tag der Austragung: Samstag, 03.09.2022 von 19:00 bis 20:30 Uhr
- **4.) Teilnahmeberechtigte:** sind alle Mitglieder der SGes Bad Harzburg (Damen und Herren) sofern sie das 21. Lebensjahr vollendet haben.
- **5.) Klassen:** a.) DAMEN (Damen-, Seniorinnenklasse) b.) HERREN (Schützen-, Seniorenklasse)
- 6.) Waffenart: KK Gewehr 50 m. Stehend aufgelegt nach Sportordnung
- 7.) Scheiben: KK Spiegel 50m. Meytonanlage
- 8.) Schusszahl: 2 Schuss Probe, 3 Schuss Wertung verdeckt
- 9.) Wertung: zu 5 a) Bester Schuss (niedrigster Teiler) = Königin zu 5 b) Bester Schuss (niedrigster Teiler) = Großer König zu 5 b) Bester Schuss (zweitniedrigster Teiler) = Kleiner König
- 10.) Startgeld: ein Satz = 6,00 € / Nachlösen ist nicht möglich (wird über die Abteilung kassiert)
- **11.)** Allgemeines: Königsschüsse dürfen nur unter neutraler Aufsicht abgegeben werden. Das Schussergebnis darf vom Schützen nicht gesehen werden. Alle Teilnehmer am Königsschießen müssen während der Proklamation anwesend sein, andernfalls entfällt die Wertung seiner Königsschüsse zu Gunsten des nächstbesten Schützen/-in.
- 12.) Aufsicht: Schießsportleiterin der Schützengesellschaft Bad Harzburg und deren Beauftragte
- **13.) Auswertung:** Der geschäftsführende Vorstand der SGes Bad Harzburg ab ca. 21:00 Uhr (03.09.22)
- 14.) Bekanntgabe: Samstag, den 03.09.2022, ca. 21:15 Uhr
- **15.) Proklamation:** Samstag, 15.10.22, 13.00 Uhr
- 16.) Wettkampfgericht: Der Vorstand der Schützengesellschaft Bad Harzburg

Es gelten die allgemeinen Sicherheitsbestimmungen laut Schießstandordnung. Eigene Sportgeräte sind zugelassen.

Änderungen und Ergänzungen der vorstehenden Ausschreibung in Organisation und Ablauf bleiben dem Veranstalter vorbehalten.

Schützengesellschaft Bad Harzburg von 1662 e.V. Schießsportleiterin

Susanne Haw

Registergericht Braunschweig VR 110031

USt.-Nr.: 21/215/10766

Vereinsstätte: Schützenhaus Bad Harzburg Schützenplatz 1 38667 Bad Harzburg Homepage: www.sg-bad-harzburg.de

Bankverbindung: Harzer Volksbank eG

Harzer Volksbank eG IBAN: DE37 8006 3508 5010 0866 00

BIC: GENODEF1QLB E-Mail: info@sg-bad-harzburg.de